

## 【網路看更大條】未來週展師生創意賽作品

學校要聞

【記者柯家媛淡水校園報導】未來學研究所於6月5至8日，在黑天鵝展示廳舉辦為期4日的「未來周」。展場主要展示未來學門相關教學資料、歷年未來創意競賽作品、教師課程競賽作品、影音資料、以及學生出國實習心得分享。

6/5上午10時舉辦「100字談未來」創意競賽頒獎，從全校392件參賽作品中選出前三名及佳作共計12名頒發獎金及獎狀。本次競賽希望能激發年輕世代的想像力，以跳出箱子外思考，顛覆現有框架，並以實際行動力去改變未來。教育學院院長張鈿富於頒獎時肯定並感謝未來所持續辦理相關的活動與競賽，來提升全校師生對未來學的認識，「未來化」為本校的三化之一，為學校的發展重點，希望透過參與這些活動與競賽，讓未來學在淡江能更全面並深入的發展。

6/7中午12時舉辦未來學研究所招生及預研生說明會，由所長紀舜傑主持，他向到場學生介紹未來學所的沿革、現況、以及未來的發展，同時介紹在場的專任教授群及他們的學術領域，並透過Q&A替同學們解惑，鼓勵並歡迎踴躍報考。

2018/06/11



未來學研究所於6月5至8日，在黑天鵝展示廳舉辦為期4日的「未來周」(圖/未來學所提供)